
Form No. 3376-155 Rev B

GreensPro™ 1200-greenstromle
Modelnr. 44907—Serienr. 313000001 og derover

Opsætningsvejledning

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Løftearmens holdemekanisme 1 Monter løftearmens holdemekanisme

2 Løftearmsenhed 1 Monter løftearmsenheden

3 Transporthjul 2 Monter transporthjulene

4 Bageste bugsertrækenhed 1 Monter bageste bugsertrækenhed

5 Løftestang 2 Monter løftestangen

Rat 1
Kappe til rataksel 16
Rathætte 1

Monter rattet

7 Sæde 1 Monter sædet

8 Kræver ingen dele – Flyt maskinen fra pallen

Lad maskinen stå på pallen under montering af
komponenterne.

1
Montering af løftearmens
holdemekanisme

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Løftearmens holdemekanisme

Fremgangsmåde
1. Fastgør fjederen på holderen (Figur 1).
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Figur 1

1. Bolte 2. Fjeder

2. Sæt holderen på boltene.

3. Stram møtrikkerne, så holdemekanismen ikke bevæger
sig. Løsn herefter møtrikken på hver holder, så
holdemekanismen frit kan bevæges.
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2
Montering af løftearmsenhed

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Løftearmsenhed

Fremgangsmåde
1. Fjern sædeskålens bolt, og vip sædeskålen op.

2. Fjern den øverste halvdel af klemmerne på rammen, og
før derefter løftearmsenheden under sædestøtten.

Bemærk: Sørg for, at løftearmen er placeret midt
mellem monteringsmøtrikkerne, der er svejset på
akslen, da de passer inden i løftearmens klemmer.

3. Monter den øverste halvdel af klemmerne, og fastgør
dem med de bolte, der tidligere blev fjernet. Stram ikke
boltene helt, før gasstødstemplet er monteret (Figur 2).
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Figur 2

1. Bolte 4. Løftearmsenhed
2. Møtrikker og

spændeskiver
5. Klemme

3. Klemmer

4. Fjern møtrikkerne og spændeskiverne fra den ende af
gasstemplet, der ikke er monteret på rammen.

5. Sæt enden med ansats gennem løftearmens øverste hul.

Bemærk: Boltene i klemmerne, der holder
løftearmen på plads, skal måske løsnes for nemt at
finde gasstemplet i armen (Figur 3).
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Figur 3

1. Gasstemplets ende med
ansats

4. Spændeskive

2. Gasstempel 5. Møtrik
3. Løftearm

6. Monter spændeskiverne og møtrikken på den anden
side af gasstemplet.

7. Stram møtrikken. Tilspænd møtrikken til 47-57 Nm.

8. Spænd boltene på løftearmsenheden til 47,5 N-m.

3
Montering af transporthjulene

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Transporthjul

Fremgangsmåde
1. Anbring løftearmen i lodret position for at hæve

hjulnavene.

2. Monter transporthjulene på maskinen med
låsemøtrikkerne. Stram låsemøtrikkerne med hånden.
Stram dem ikke for hårdt.

Bemærk: Låsemøtrikkerne strammes til 108 N-m
senere, når maskinen er sænket ned på hjulene.

3. Juster dæktrykket til 0,65 bar (10 psi).
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4
Montering af bageste
bugsertrækenhed

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Bageste bugsertrækenhed

Fremgangsmåde
1. Fjern transmissionsdækslet for at give adgang til

møtrikkerne til bugsertrækket.

2. Fjern den ydre halvdel af klemmerne bag på maskinen.

3. Sæt bugsertrækket på plads, og monter klemmerne.
Tilspænd møtrikkerne til 47,5 Nm.

Bemærk: Overspænd ikke. Denne enhed skal nemt
kunne drejes.

5
Montering af løftestang

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Løftestang

Fremgangsmåde
1. Sørg for, at armene flugter for at sikre, at oliefittings i

stangens ender er oppe, så de er lettilgængelige.

2. Sæt bolten gennem spændeskiven og stangens ende,
bøsningen, stangen og spændeskiven, og fastspænd
med møtrikken (Figur 4). Tilspænd ikke møtrikkerne.
Møtrikkerne skal være løse, så de kan justeres i forhold
til bugsertrækket senere.

Figur 4

1. Bugsertræk 6. Spændeskive
2. Klemmer 7. Møtrik
3. Møtrik 8. Spændeskive
4. Spændeskiver 9. Bolt
5. Løftearmsenhed

3. Monter transmissionsdækslet.

6
Montering af rattet

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Rat

1 Kappe til rataksel

1 Rathætte

Fremgangsmåde
1. Før kappen til ratakslen på akslen (Figur 5).
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Figur 5

1. Rathætte 5. Rat
2. Bolt 6. Kappe til rataksel
3. Låseskive 7. Styreaksel
4. Stor spændeskive

2. Før rattet ned på akslen, og monter den store
spændeskive og låseskiven, og spænd med bolten.
Spænd rattets bolt til 25,4 N-m.

3. Sørg for, at rathætten flugter med ratbeslaget, og tryk
den forsigtigt på plads.

7
Montering af sædet

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Sæde

Fremgangsmåde
1. Fjern møtrikken og spændeskiverne fra hver bolt.

2. Placer boltene på sædet ud for hullerne i sædeskålen.

3. Sæt sædet på sædeskålen. Løft sædeskålen forsigtigt.

4. Monter låseskiverne, og fastspænd alle fire møtrikker
på sædeskålen.

5. Sænk sædet, placer det helt fremme og monter
sædebundpladens bolt.
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Figur 6

1. Bolt 5. Bolt
2. Låseskive 6. Spændeskive
3. Spændeskive 7. Møtrik
4. Møtrik

8
Flytning af maskinen fra pallen

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Placer et par planker på hver side af pallen på cirka

100-150 mm i højden under begge transporthjul.

2. Løft langsomt maskinen med løftestangen.

3. Når maskinen er helt hævet, skal blokken fjernes
fra pallen i trækstangens ende og placeres under
trækstangens glider. Pallen kan flyttes væk fra
maskinens ratende. Rul forsigtigt maskinen af
træstøtten og ned på jorden.

4. Juster løftestængerne for at nivellere trækstangen
og stram derefter M16-møtrikkerne for at fiksere
justeringen.

5. Spænd hjullåsemøtrikkerne til 108 N-m.

6. Opbevar løftearmen og fikser den med ringstiften.

Læs betjeningsvejledningen og motorvejledningen for at få oplysninger
om startprocedurer.

Kontroller motorens omdrejningstal, og juster det til 3200
RPM.
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